

Р І Ш Е Н Н Я

від вересня 2021 р.

№ _____

Про інформацію виконувача обов'язків керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області Савицької М.В. про діяльність Баштанської окружної прокуратури за шість місяців 2021 року

Сьома сесія
восьмого скликання

Розглянувши проект рішення районної ради «Про інформацію виконувача обов'язків керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області Савицької М.В. про діяльність Баштанської окружної прокуратури за шість місяців 2021 року», заслухавши інформацію з даного питання, на підставі пункту 36 частини першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України від 01 липня 2010 року №2389-VI «Про внесення змін до деяких законів України щодо інформування правоохоронних органів громадськості про стан законності та заходи щодо її зміцнення», враховуючи з даного питання висновки постійної комісії районної ради з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності від __ вересня 2021 року №__, районна рада

ВИРІШИЛА:

Прийняти інформацію виконувача обов'язків керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області Савицької М.В. про діяльність Баштанської окружної прокуратури за шість місяців 2021 року (додається).

Голова Баштанської районної ради

Наталія ОЛІЙНИК

Мажно С.С.
Виконання на розгляд
колегії
06.09.2021 р.



Прокуратура України
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА
БАШТАНСЬКА ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА

пров. Пожежний, 3, м. Баштанка, 56101

тел/факс: (05158) 2-76-80

31.08.2021 № 52-2468вих-21
На № _____ від _____

Баштанська районна рада

ІНФОРМАЦІЯ
про діяльність Баштанської окружної
прокуратури за 6 місяців 2021 року

Баштанською окружною прокуратурою у межах повноважень, визначених Конституцією України та Законом України «Про прокуратуру», упродовж 6 місяців 2021 року вживались організаційно-практичні заходи щодо забезпечення належної організації роботи і управління, повноти та своєчасності усунення порушень закону, реального захисту та поновлення порушених прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, відшкодування завданих збитків.

На виконання вимог статті 25 Закону України «Про прокуратуру» керівником прокуратури з метою координації діяльності у сфері протидії злочинності упродовж 2021 року проведено 2 координаційні наради керівників правоохоронних органів з питань стану законності, протидії злочинності та корупції з урахуванням особливостей криміногенної ситуації на території, яка підпадає під юрисдикцію окружної прокуратури.

Здійснювалась координація і в інших формах. Зокрема, створено 1 міжвідомча слідчо-оперативна група по боротьбі з окремими видами злочинів.

Результати проведених координаційних заходів, інформації щодо позитивних напрацювань, актуальних питань прокурорської діяльності, стану досудового розслідування кримінальних проваджень, які викликали значний суспільний резонанс, постійно висвітлюються у засобах масової інформації.

Так, у ЗМІ здійснено 140 виступів про результати роботи з різних напрямів прокурорської діяльності.

Вжиті спільні заходи та підвищення рівня взаємодії з органами державної влади, правоохоронними та контролюючими органами, загалом, позитивно позначилися на криміногенній ситуації, стані законності та правопорядку, у тому числі на території колишнього Баштанського району.

Вказане дозволило стабілізувати криміногенну ситуацію на території теперішнього Баштанського району, та, в цілому, підвищити рівень боротьби зі

БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА
ДАТА 06.09.2021
ВХІДНИЙ № 446/04.155/9

злочинністю.

Зокрема, вдалося зменшити загальну кількість зареєстрованих кримінальних правопорушень на 9,8%. При цьому, на території колишнього Баштанського району зафіксовано зменшення тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень на 6,8% та 30% відповідно.

Кількість злочинів проти власності по Баштанській окружній прокуратурі зменшилась на 1%.

При цьому, на території колишнього Баштанського району упродовж першого півріччя 2021 року не скоєно жодного кримінального правопорушення за фактами грабежів та розбоїв.

Загальна кількість злочинів проти громадської безпеки зменшилась на 33% майже по всій території теперішнього Баштанського району.

В основному кримінальні правопорушення відповідної категорії становлять незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами, питома вага яких у загальній структурі цього виду злочинів складає 80%. При цьому, загальна кількість злочинів відповідної категорії у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року зменшилась на 46%.

Кількість кримінальних правопорушень проти довкілля зменшилась на 35% майже по всій території, яка відноситься до юрисдикції Баштанської окружної прокуратури.

При цьому, на 33% зменшилась кількість кримінальних правопорушень за фактами незаконної порубки або незаконного перевезення, зберігання, збуту лісу.

На 46% зменшилась кількість кримінальних правопорушень за фактами незаконного заволодіння транспортними засобами, з них автомобілями на 60%. Відповідне зменшення кількості кримінальних правопорушень спостерігається на всій території теперішнього Баштанського району.

Також, упродовж 6 місяців поточного року обліковано на 21% менше кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я. При цьому, на території колишнього Баштанського та Казанківського районів не скоєно умисних вбивств та замахів.

З числа облікованих у першому півріччі 2021 року кримінальних правопорушень на 15% зменшилася кількість злочинів, скоєних особами, які раніше їх вчиняли, на 11% менше у стані алкогольного сп'яніння.

Кількість злочинів, вчинених неповнолітніми або за їх участі зменшилась на 76%. Зменшення кількості кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми та за їх участю, спостерігається по всьому теперішньому Баштанському району.

Крім цього, вжитими слідчими та оперативно-розшуковими заходами виявлено 169 осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, з числа облікованих у звітному періоді. Відповідна динаміка до зменшення рівня виявлення осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, спостерігається по всій території теперішнього Баштанського району.

Рівень розкриття кримінальних правопорушень (без урахування минулих років) становить 54,1% проти 48% по області за оголошенням особам

про підозру та 46,4% проти 52% по області за остаточними результатами досудового розслідування.

Відсоток нерозкритих кримінальних правопорушень, у яких особам не повідомлено про підозру становить – 45,9%.

Загалом, упродовж 6 місяців 2021 року повідомлено про підозру в 338 випадках особам, які вчинили кримінальні правопорушення.

За результатами досудового розслідування упродовж 6 місяців 2021 року прокурорами Баштанської окружної прокуратури до суду скеровано 320 обвинувальних актів (клопотань), у яких встановлено збитки на загальну суму 2898 тис. грн., у тому числі 1017 тис. грн. інтересам держави, з яких відшкодовано 301 тис. грн. під час досудового розслідування, у тому числі 5 тис. грн. інтересам держави, пред'явлено позовів на 170 тис. грн., накладено арешт на майно на суму 754 тис. грн.

Упродовж першого півріччя 2021 року судами розглянуто 177 кримінальних проваджень за участю прокурорів Баштанської окружної прокуратури, з них з ухваленням вироку – 136, на підставі угод 23.

Протягом першого півріччя 2021 року у бюджетній сфері окружної прокуратурою до суду скеровано 1 обвинувальний акт у кримінальному провадженні з ознаками корупції стосовно 2 осіб.

За результатами представницької діяльності Баштанською окружної прокуратурою розпочато 5 кримінальних проваджень, із них 3 провадження у сфері земельних відносин, 3 – у бюджетній сфері.

Загалом, за позовами Баштанської окружної прокуратури судами відкрито провадження у справах на 19,6 млн. грн., задоволено 15 позовів на 8,4 млн. грн., реально виконано судових рішень на 23,1 млн. грн. Площа повернутих земель та незаконне надання яких попереджено складає 927 га.

Вжито організаційних і практичних заходів, спрямованих на удосконалення додержання законності щодо розгляду звернень громадян.

Так, протягом 6 місяців 2021 року до Баштанської окружної прокуратури надійшло 64 звернення, з яких прокуратурою розглянуто 39, інші скеровано за належністю до компетентних органів.

За напрямками прокурорської діяльності питому вагу вирішених звернень у 2021 році становили звернення з питань досудового розслідування.

У зв'язку із наведеним, прошу врахувати вказану інформацію на черговій сесії Баштанської районної ради, до порядку денного якого включити виступ керівника Баштанської окружної прокуратури з доповіддю щодо стану законності, протидії злочинності та корупції за перше півріччя 2021 року.

Про дату та час засідання чергової сесії ради прошу повідомити завчасно.

Виконувач обов'язків керівника
Баштанської окружної прокуратури



М. Савицька